

多国誓言打击“伊斯兰国”

美阻断叙极端组织资金来源

新华社9月25日电
记者 徐超 杨舒怡

联合国安全理事会召开反恐峰会、商讨应对极端组织“伊斯兰国”威胁之际,美国24日着手阻断这一极端组织的资金来源,以期同时削弱“伊斯兰国”实力和后续恢复能力。美国总统奥巴马呼吁各国加入以美国为首的广泛联盟,共同抗击“伊斯兰国”这一极端主义“毒瘤”。

财路受阻变低调

美国五角大楼发言人约翰·柯比24日证实,美国及数个阿拉伯国家盟友当天对叙利亚东部地区多处地点的12个目标实施空袭。按照柯比的话说,这些目标是“伊斯兰国”在叙利亚境内的小型“移动炼油厂”。美方估计,炼油厂每天为“伊斯兰国”提供的石油收入高达200万美元。

柯比认为,尽管美军还在评估效果,但初步反馈显示空袭获得成功。

美国政府同日公布一份制裁名单,宣布将对名单上的20多名个人和实体实施经济制裁,冻结其资产,阻断与“伊斯兰国”有关的财务往来。

美国财政部分管反恐和金融情报事务的副部长戴维·科恩说,这次制裁“将阻断‘伊斯兰国’、(‘基地’组织分支)‘救国阵线’、‘基地’组织和‘伊斯兰集团’等极端组织的筹资努力”。

遭到连日军事打击后,叙利亚境内的“伊斯兰国”武装人员开始显得低调起来。

叙北部拉卡省一名自称马希尔·艾哈迈德的居民告诉美国有线电视新闻网记者,在这个极端武装活动频繁的地区,“我第一次在大街上看不到‘伊斯兰国’武装人员,而且我能够到街上走走,而以前我还被他们通缉”。

多方誓言继续反恐

一个宣誓效忠“伊斯兰国”的极端



9月24日,伊拉克士兵在迪亚拉省集结,准备与“伊斯兰国”极端武装交火。当日,伊拉克政府军继续与“伊斯兰国”极端武装激烈交火,至少打死56名武装分子并夺回数个村庄。

组织24日发布视频,显示法国人质埃米尔·古德德遭他们砍头杀害。这一组织说,这是报复法国对“伊斯兰国”的军事打击。

奥朗德当天在联合国安全理事会发言,誓言法国不会放弃反恐行动。

联合国、欧洲联盟等国际组织纷纷谴责武装人员杀害古德德的行为,重申必须击败“伊斯兰国”等极端组织。

德国一架军用运输机24日早间离开德国城市莱比锡,飞往伊拉克北部库尔德地区。飞机上装载大批武器,用于支持当地武装“库尔德自由斗士”打击极端组织“伊斯兰国”。机载武器包括50套便携式反坦克火箭发射器和相当数量的火箭弹、520支德

制G3系列突击步枪和20挺机关枪。这是德国就打击“伊斯兰国”向伊拉克方面输送的第一批武器装备,德方计划在10月初再投送一批武器。这些武器并非现采购,而是德国军火库中的“存货”,总价值大约7000万欧元(约合8900万美元)。

澳拟反恐修正案

澳大利亚议会拟立法禁止公民在没有合法理由的情况下前往宗教极端武装活跃的“热点”地区,以防极端人员回国发动恐怖袭击,威胁公共安全。

这项反恐修正案24日被提交至议会,将在情报委员会审议,期限至10月17日。

法案认为,这些人如果从这类“热

点”地区返回澳大利亚,可能会从事涉恐活动。

这项法案反映了澳大利亚当局对本国公民前往海外支援极端组织的担忧。澳方估计,大约60名澳大利亚人已经前往伊拉克和叙利亚为极端武装效力。他们一旦回国,将对澳大利亚的安全构成威胁。

澳大利亚已向中东地区派出军事人员和战机,参与美国对极端武装“伊斯兰国”的空袭行动。

澳大利亚律师公会认为,如果法案获得通过,澳公民前往伊拉克、叙利亚或其他“热点”地区,可能遭推断为与恐怖分子有关联,除非他们回国后能在法庭上自证清白。另外,公民将更容易遭警方以防范恐怖活动的理由拘留或逮捕。

新闻分析

美国独木难支

据新华社联合国9月24日电
记者 周而捷

美国总统奥巴马24日在联合国大会发表演讲,呼吁各国加入以美国为首的广泛联盟,共同抗击极端组织“伊斯兰国”。联合国安理会当天也通过决议,要求各国采取措施解决外国恐怖主义参战人员所带来的威胁。

美国智库兰德公司分析师克里斯·奇维表示,美国显然意识到无法凭借一己之力应对外国恐怖主义战斗人员造成的威胁,虽然要解决这一问题困难重重,但从安理会的决议出发无疑是目前的最佳选项。

寻求更有力支持

当天,奥巴马在联大演讲中大力抨击“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚等地区犯下的恐怖主义罪行,包括残杀无辜民众和迫害宗教少数派,以及将外国人质“斩首”并发布相关视频。他说,美国将通过建立广泛联盟来摧毁“伊斯兰国”这一极端势力。

就在奥巴马联大演讲的两天前,美军开始对“伊斯兰国”在叙利亚境内目标发动空袭。沙特阿拉伯、阿联酋、约旦、巴林和卡塔尔5个阿拉伯国家参加了空袭行动。奥巴马呼吁更多国家加入这一联盟,合力抗击“伊斯兰国”。

白宫官员近日在向媒体吹风时承认,美方建立抗击“伊斯兰国”广泛联盟的计划还处于初始阶段,奥巴马正在寻求更强大的支持和承诺。

正因为此,奥巴马利用联大会议,马不停蹄地在多边和双边场合与相关国家就抗击“伊斯兰国”展开磋商。在与阿拉伯国家领导人的会面中,他

将多国联手打击“伊斯兰国”的行动称为“近乎史无前例”的合作。

阻隔恐怖分子流动

作为安理会本月轮值主席国,美国力图在联合国层面推出相关举措,应对恐怖组织招募外国恐怖主义参战人员这一长期存在的威胁。

据联合国方面估计,来自80多个国家和地区的逾1.3万名外国恐怖主义参战人员已加入“伊斯兰国”和“支持阵线”。

安理会24日通过决议,要求各国通过边界管制、情报共享和立法等措施制止恐怖分子流动及实施恐怖行动。

决议说,安理会强调迫切需要解决“伊斯兰国”和“支持阵线”等恐怖组织招募外国恐怖主义参战人员这一威胁,要求所有外国恐怖主义参战人员解除武装,停止一切恐怖行为,停止参与武装冲突。

安理会决定,联合国会员国应根据相关国际法,预防和阻止招募、组织、转运或装备人员前往居住国或国籍国以外的任何国家来实施、筹备或参与恐怖活动以及接受恐怖主义培训等行为。

西方国家对加入恐怖组织的外国战斗人员的威胁非常担忧,尤其是持有欧美国护照的极端主义者。西方国家担心这些受到极端思想蛊惑的武装人员在返回各自国家后会针对本国目标展开袭击。

分析人士指出,此次安理会作出的决议使国际社会联手应对恐怖主义威胁迈出了重要一步。但尽管如此,由于安理会决议经常存在“执行难”的问题,真正有效应对恐怖分子跨国流动,还需各国切实加大合作力度。

富春硅谷,享受硅谷办公空间,打造实体产业聚集“创新生态体系”

文/孙周

自1900年至2014年在硅谷这片美国西海岸的土地上,从特曼、休利特和帕卡德,到乔布斯、扎克伯格,涌现出了一代代企业家和投资人;从微软、英特尔、谷歌、Facebook到苹果,见证了企业家对现代科技文明产生过重大影响的企业诞生与辉煌,这里缔造了无数激动人心的有关财富的故事,改变了全世界人们的生活方式。当下阿里的上市,让中国企业家、杭州这个城市受到了前所未有的关注,那么中国是否也有如此沃土,诞生一批改变世界的企业呢?

从魏源的“师夷长技以制夷”到洋务派的“师夷长技以自强”,先人已经告诉我们学习西方可行之道,借鉴“硅谷模式”以“硅谷精神”为中国企业转型升级提供最佳“高效成长空间”,这一切富春硅谷已经走在了前列。

当时的马云,用创新导入为如今的中国建立了一个商业生态体系。

如今的杭城,也要用“硅谷精神”为中国建立一个实体产业聚集的“创新生态体系”。

深度学习与借鉴,为科技创新还原硅谷办公

硅谷,诞生于美国一段长约25英里的山谷之内,从偏僻的城市远郊起步,通过资源聚集,逐步形成以高科技中小公司群为基础,拥有思科、英特尔、苹果等世界一流企业的科技商务聚集区。之后,各国硅谷风起云涌,英国剑桥、日本筑波、印度班加罗尔等,它们融合产学研、金融创投、人才信息等创新资源,吸引大量产业和服务资源,成为所在区域经济增长的核心动力。

纵观世界硅谷发展史,其共同特征表现为:由城市远郊成长为区域中心;拥有整合资源,聚集产业和配套服务的能力;打造“宽容失败,鼓励创新”的创新生态体系;形成了生态良好、自由创新的区域中心。

富春硅谷深度学习硅谷理念与精神,选址生态良好、与市区距离恰当、休闲、高校资源环绕的银湖科技城。“世界上的科技创新创意型企业往往需要好的市场基础、优美的生态环境、便捷的交

通、浓厚的学术氛围和灵活的发展空间,这就是为什么我们选择杭州西南后花园银湖科技城的原因。”

银湖科技城为国家级经济技术开发区,富春硅谷落子于此,不仅坐享富春山居图发源地,更毗邻小和山高教园、中国美院与浙江音乐学院。这些要素的聚集,加上杭州民营经济的活力,富春硅谷,深度学习与借鉴,将在此构建一座“中国硅谷”,为科技创新还原硅谷办公。

杭城首座产业综合体,微型城市链,平衡便捷生态高效

有别于普通的写字楼和产业园,富春硅谷这座拥有“硅谷模式”的智慧园区,是杭城首座城市产业综合体。为了引进进驻企业享受“硅谷式智慧成长”,作为国家级富阳经济技术开发区银湖科技城核心引擎、浙江省重点引进的科技产业建设项目,富春硅谷将构建“十分钟微型城市链”,打造全新办公体验。

“这里配置完善,功能齐全,完整地规划了一系列工作生活配套。以后我们的员工在花园

式无线WIFI环境下办公,畅游“云端”,能够激发创新思维,增加工作动力,园区的食堂、巴士、银行、酒店等生活配套足以满足员工生活所需,解决了后顾之忧,让他们安心工作。”

目前,已经有诸多品牌入驻沿街商铺,高端餐厅、创意咖啡,银行、24小时不打烊书吧、汽车餐厅等缤纷业态都陆续启幕。届时园区的精英白领移步之间就可轻松切换状态,畅享园区繁华,引领时尚潮流,这不仅渲染富春硅谷作为智慧园

区的国际化思潮,更能活跃整个区块的商业活力。

富春硅谷不但规划产业发展、商务、交流、生活四大功能区,更搭建了专业配套、金融服务、政府对接、园区智能、科研支持、物业服务六大服务平台,为企业提供稀缺的软性增值服务。还周全至代办工商执照、税务注册登记、产学研援助、人才引入、投融资支持等耗时、耗力、耗财的发展关键性服务,为企业发展提供平衡便捷生态高效的“成长空间”。



前置服务加速聚集要素,打造创新生态系统

创新,就是推陈出新。富春硅谷在智慧园区的建设中,先人一步推出“前置综合服务”,最大限度地概念现实化,将服务先行化。“法律服务、会计及税收服务、招聘服务、工业设计服务、调研和测绘服务等,我们做过专业的研究,美国硅谷现代生产型服务业占到美国硅谷产业比重的三分之一。”富春硅谷执行副总左世昌说道。

产业聚集,需要经过“要素聚集、企业聚合、产业聚变”的演变过程。对中国的中小企业、成长型企业而言,好的市场环境、好的咨询引导、好的政策支持等都至关重要。一个企业的成长和发展历程,与其成长环境及接触要素关系密切,而富春硅谷通过创新生态系统的建立为企业发展提供高效成长空间。比如创业孵化、科技研发、风投机构的导入,成立加速器等等招商计划,以创新姿态,打破常规,通过前置性服务支持浙江企业发展、壮大。

据悉,目前富春硅谷已与涵盖科技、金融、法务、保险、人才引进等多方面的战略合作伙伴和商业

服务机构达成并签署合作协议,包括杭商俱乐部、浙大管理学院、六和事务所、太平财险、招商银行等知名单位。只要加入富春硅谷“创智汇”的企业,即可享受到富春硅谷所整合的资源与服务。

一位已经享受到富春硅谷前置综合服务的企业主这样谈到:“我们企业在发展中停滞不前,遇到很多困惑,自己找不到问题核心,很纠结。加入‘创智汇’后,富春硅谷帮我们联系了国内一流咨询服务机构——和君,为我们全面诊断问题症结,并提出解决方案,问题迎刃而解。而且我们不用承担高额费用,真的很贴合我们。”

物理上的微型城市链、生态上的硅谷办公空间、项目建设的智慧园区、商业平台上的创新生态体系,富春硅谷作为浙江省重点引进的科技产业建设项目,规划60万方国际自由创新区,以116-2000㎡灵动创智空间正为成长而来,开启杭城硅谷时代。VIP:(0571)86508888